
Comparaison d'un écosystème et d'un agrosystème

Objectifs     :   

– (notionnel) :  percevoir  la  complexité des questions qui  se posent  concernant  la  satisfaction des

besoins alimentaires –  connaître les caractéristiques d'un écosystème et d'un agrosystème

– (méthodologique) :  Comparer  la  part  d'intervention  de  l'Homme  dans  le  fonctionnement  d'un

écosystème et d'un agrosystème – communiquer sous forme d'un langage adapté

– (d'attitude) : travailler en autonomie – respecter le matériel

Partie A     : Quelques d  onnées d'approche  

      Evolution  de la  population  humaine au

cours du temps

      Un exemple de culture de champ de blé aux  

Photographie des marées vertes en Bretagne États-Unis d'Amérique 

    

        Photographie prise en 2008 à Abidjan

Q  uestion 1     :   Quels sont les défis qui se posent à l'heure actuelle à propos de la nutrition de l'humanité ?
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Partie   B     :   Comparaison d'un écosystème et d'un agrosystème  

      Un exemple d'écosystème : une foret tempérée de feuillus. 

Question 2     : Repérer et classer ce qui fait partie de la biocénose (=ensemble des êtres vivants) et du biotope

(=le milieu et ses caractéristiques physico-chimiques).

Question 3     : Représenter une pyramide de productivité pour cet écosystème.

Bilan de matière d'un agrosystème (champ de maïs)

et d'un écosystème  (forêt  de  feuillus)  

géographiquement proches.

    

     Deux exemples d'agrosystèmes

Question    4     :  A  partir  des  documents  6 et  7,  déterminer  les différences entre  un  agrosystème  et  un

écosystème.
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